



寻访梧桐村

市第一实验小学小记者 丁小轩

听说杜集区石台镇梧桐村的泉水很好玩，这不，我们一大早就开车去“寻访梧桐村”。

到了地点，我迫不及待地拉着妈妈去找泉水。经过了布满小石子的路，就听到了哗啦啦的水声。我看到人们穿着凉鞋在水里踩踏，场面热闹极了，泉水清澈极了。

我本想穿着古装布鞋美一把，没想到泉水竟然漫到了我的膝盖，没办法，只好把裙子往上提，失掉了淑女风。

我想知道泉水是从哪儿流出来的，便去寻找源头。

我和妈妈越走泉水越清澈，突然，我一脚踏进了深水里，水没过了大腿。“天哪！”我大

叫起来，“这水也太深了！”于是，泉水就多了两个深一脚浅一脚的人影。

再往前走，到处都是深水，都看不到底下的石头了，我只好用“水枪探测器”探测下面的水有多深。这时，传来一阵清风，原来，我们已经走了很远了。又吹来一阵风，我仿佛拥有了神奇的力量，一个劲往前走。走着走着，听不见妈妈的声音，我就回头看了一眼。没想到妈妈潜伏在我身后，见我回头，捧了一把泉水就往我头上洒，洒完就跑。“这个妈妈，鬼点子真是多。”我又笑又气，急忙用水枪“回报”了她。

泉水的尽头有一块一米多高的石头，“我们就别爬了吧，你看，上面也没有人了。”妈妈

劝我。“不，我今天一定要找到泉眼！”我话音刚落，双手一撑，一跳，便爬上了那块石头。

在一片灌木丛边，我们看见一位老爷爷坐在石头上。妈妈去询问泉眼的位置，“还远着呢！我骑个车也没找到。”他指了指旁边停着的自行车，“不过，那边有个桥，听说桥底下有个泉眼，你们可以去那儿找找看。”他又指了指那条小土路。我们谢过了老爷爷，便选择了原路返回。

虽然没有找到泉眼，留了点遗憾，不过这次梧桐村之旅还是值得的，我要为忠厚淳朴的梧桐村农民以及风景优美的梧桐村泉水点个赞！

指导老师：冀骥

飞上月球的气球宝宝

市第一实验小学小记者 何若晨

有一天，气球宝宝想去月球上玩一玩，于是他准备了一些干粮、水、打气筒……就出发了。

气球宝宝乘着风飞啊飞啊，忽然视线开始变得模糊了。最后一点知觉也没有，晕倒在树上了。等他迷迷糊糊地醒来，耳边传来一个好听的声音。“你终于醒了。”“这是哪儿？你是谁？”气球宝宝心惊胆战地问道。“我是啄木鸟姐姐，你晕倒在我家门口，我把你们背回来的。”啄木鸟姐姐轻声细语地说，“对了，你到哪里去？”“我要到月球上去。”气球宝宝有气无力地说。“你放弃吧！我的哥哥曾经也有这样的梦想，可是他去了以后就再也没有回来。”说着

她就泣不成声了。“我相信他一定会回来的，你不要太伤心了。”气球宝宝安慰道。啄木鸟姐姐感激地点了点头。休息了一会儿，气球宝宝就挥手和啄木鸟姐姐告别了。

气球宝宝拼命地飞啊飞啊，可是祸不单行，他又被树枝划了一道长长的口子。幸好云朵妹妹接住了他，要不然早就变成一块“肉饼”了。云朵妹妹赶紧用打气筒打气，并给他贴上创可贴。“你那么着急要去哪里呀？”云朵妹妹关切地问。“我要去月球。”“你还是回家吧！别再受伤了！”凤爷爷、雨哥哥和雷弟弟都赶过来劝他，可是气球宝宝始终不愿放弃自己的梦想。

气球宝宝飞过了雪山、飞过了冰川、飞过了大雪纷飞的森林，冻僵了小脸、冻伤了小手……可是他依然不放弃。功夫不负有心人，他终于登上了月球。气球宝宝和星星弟弟、月亮姐姐一起玩捉迷藏，意外地碰到了啄木鸟的哥哥，并告诉他，他的妹妹十分想念他，希望他能给家里报个平安，有机会的话，可以把妹妹一起带到月球来玩。此时的气球宝宝开心极了，觉得自己是世界上最幸福的宝宝。

气球宝宝的经历告诉我们：做任何事情，都不能轻易放弃，坚持不懈就一定会等到云开雾散的那一天。

指导老师：欧明玉

观《金刚川》有感

市第一实验小学小记者 臧世睿

他们，战无不胜；他们，毫不畏惧。把生命的滴滴鲜血点缀在伟大的祖国母亲身上；他们，永远把祖国放在第一位；他们，战胜了叫作“纸老虎”的困难。

他们就是抗美援朝的战士们。

今天，我和妈妈去看了《金刚川》这部电影，讲述了抗美援朝的志愿军战士们在暗流涌动的金刚川上，修补堪比生命线的木桥，以血肉之躯无悔许国的故事。最令我动容的是战士们用身躯搭起了一座“人桥”。战士们半截身子泡在水里，用身体撑起一个个木板，让大部队过桥，我不禁潸然泪下。

为什么战旗美如画，英雄的鲜血染红了它。为什么大地春常在，英雄的生命开鲜花。如今的幸福生活来之不易，我们要铭记历史，缅怀先烈。让我们致敬这群最可爱的人！

指导老师：张晓燕

最难忘的生日

市第一实验小学小记者 王俊雅

星期一上午第一节课下课后，大家聚集在丁雨桐的桌子旁兴致勃勃地讨论起自己怎样过生日。有人说：“我妈妈给我买了一个生日蛋糕，可好看了。”有人说：“爸爸请了我的好朋友来参加呢！”还有人说：“到时候我们家会来我的亲人，可热闹了。”大家七嘴八舌，各抒己见。

这些话像长了翅膀似的飞进了正在整理文具的李晓明的耳朵里。他停止了整理，趴在桌子上，头转向窗外，想道：“同学们的生日都这么精彩，我的生日也快要到了，可爸爸妈妈都在外地工作，我自己孤零零地过又有何意义呢？”想到这，李晓明情不自禁地流下了一滴又一滴的眼泪。

此时，丁雨桐和她的同桌孙泽看见李晓明一个人趴在桌子上。孙泽突然小声地对丁雨桐说：“对了，李晓明的父母在外地工作，可他的生日就快到了，我们给他一个惊喜吧！”丁雨桐激动地说：“我会做蛋糕，我给李晓明做个生日蛋糕！”孙泽赶紧说：“小点声！别被李晓明听到。”

大课间的时候，孙泽和丁雨桐一起去找班主任李老师，想给李晓明过生日，李老师笑眯眯地说：“你们有什么好的想法吗？”孙泽说：“可以吧李晓明带到布置好的山洞里。”丁雨桐也不甘示弱地说：“全班同学可以给李晓明唱生日快乐歌。”孙泽又说：“可以跟李晓明的父母视频。”李老师说：“你们的想法很不错，就在教室里过吧！”

到了那一天放学，李老师走上讲台，说：“大家等一下，今天是李晓明的生日，大家把对他的祝福写在卡片上吧！”大家陆陆续续地送给李晓明卡片，丁雨桐把蛋糕和卡片给他，微笑着说：“祝你生日快乐！”

此时，教室里响起了《生日快乐》歌。李晓明看着蛋糕和卡片流下了眼泪。咦？他悄悄地舔了一口，这一次眼泪好像一点也不咸，反而有点甜。李晓明终于绽放出最灿烂的笑容，是多么天真，多么可爱，多么阳光啊！

指导老师：张晓燕

相山公园游记

市第一实验小学小记者 靳云翔

这一天，秋高气爽，天空中万里无云。看见这么好的天气，人们岂能呆在家里？大家纷纷来到公园。而我和爸爸也在其中。

哇！一进入园门，我们就大吃了一惊。原来，地上的草都没过脚！仔细一看才发现，它们有的颜色转金黄，已经摇摇欲坠。有的依然昂首挺胸，比其它草高出一大截，虽然有些突兀，但仍不失风采，好似一位将军。草坪上，几个孩子正在追逐打闹，在树后捉迷藏，一副欢乐的样子。

走在路上，秋姑娘又给我们展示了她的另一面。只见路旁的梧桐树抛出一片片金黄的树叶，它们在空中跳舞。突然，几只蝴蝶飞了过来，让人分不清哪是叶哪是蝶。枫树上，枫叶已变得火红。风一吹，好像一个巨大的火炬。

从游乐场回来时，我们听到了秋的乐章。秋虫唱着，风儿拉着小提琴，湖中的鱼儿不时跃出水面，大大小小的水滴敲起了鼓。小鸟大声歌唱，与蟋蟀的音乐声一唱一和，真是天籁之音。

渐渐地，太阳下山了，只留下一片光彩夺目的晚霞，给世界上的万物都镀上了一层金色。随着最后一片晚霞的消失，黑夜降临了。

啊！秋天的相山公园多么美好！

指导老师：张芳

一场雨

市第一实验小学小记者 谢林珊

我爱每一场雨，世界更加晶莹剔透。孩子们等着快乐的过年，谁也不知道他们有多少期盼？冬天的一场雨，是一个变化的世界。很多动物都进入了甜美的梦乡，谁也不知道为什么他们这么美丽？

菊花绽放出五彩缤纷的颜色，是一篇美丽的童话。秋天的一场雨，是一个活泼的派对。一只一只的小昆虫不怕雨在雨中飞，有的小昆虫在小水洼，蜗牛在小水洼，松鼠在树洞，夏天的一场雨，是一首美妙的歌。蟋蟀唱着自己寻思已久的曲子，青蛙唱出自己新发明的调子，呱！呱！呱！小鸟在树洞欢唱，树叶沙沙作响，谁也不知道他们为什么唱歌？

谁也不知道他们为什么唱歌？